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Προσκυνηματική επίσκεψη Μητροπολίτου 
Λαγκαδά στο Άγιον Όρος
/ Πεμπτουσία

Ολιγοήμερη προσκυνηματική επίσκεψη στην Αθωνική πολιτεία πραγματοποίησε 
κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννης συνοδευόμενος από Ιερείς και λαϊκά στελέχη της 
Μητροπόλεως.
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Κατά την διάρκεια της παραμονής του στο Περιβόλι της Παναγίας, ο 
Σεβασμιώτατος, προεξήρχε της Αγρυπνίας, που ετελέσθη στο Καθολικό της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής των Ιβήρων, επί τη ευκαιρία της εορτής 
των Αγίων Αποστόλων, στο τέλος της οποίας πραγματοποιήθηκε και το καθ’ έτος 
τελούμενο Αρχιερατικό Μνημόσυνο επί τη συμπληρώσει δεκαπέντε ετών από τη 
κοίμησή του μακαριστού, από Σάμου και Ικαρίας Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης 
Παντελεήμονος Β΄ (Χρυσοφάκη), ο οποίος εκοιμήθη οσιακά στο Ιερό κάθισμα της 
«Παναγίας της Πορταΐτίσσης» την 9η  Ιούλιου του 2003, ενώ ετέλεσε και 
Αρχιερατικό Τρισάγιο υπέρ Αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού Μητροπολίτου 
Λαρίσης και Τυρνάβου κυρού Ιγνατίου.
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Παράλληλα είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Φιλαδελφείας κ.κ. Μελίτωνα, Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ.κ. 
Ιερόθεο και Κορέας κ.κ. Αμβρόσιο, ενώ προσκύνησε στον Ιερό Ναό του Πρωτάτου 
στις Καρυές, την Θαυματουργό και Εφέστιο Εικόνα της Παναγίας του Άξιον Εστί 
καθώς και τον Τάφο του Οσιομάρτυρος Κοσμά του Πρώτου, έχοντας εν συνεχεία 
στο κτίριο Διοικήσεως της Ιεράς Κοινότητος συνάντηση με τον νέο Πρωτεπιστάτη 
Γέροντα Στέφανο Χιλανδαρινό και τα μέλη της Ιεράς Κοινότητος, τους οποίους και 
ευχήθηκε επικαίρος ενόψει του πολυεύθυνου έργου που ανάλαβαν.
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Ταυτόχρονα, επισκέφτηκε τις Ιερές Μονές Καρακάλου, Εσφιγμένου, Σταυρονικήτα, 
Σίμωνος Πέτρα, Διονυσίου όπου και προσκύνησε τον τάφο του Αγίου Νήφωνα, 
Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως, ο οποίος ως Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, 
χειροτόνησε τον Άγιο Ακάκιο Επίσκοπο της ιστορικής Επισκοπής Λητής και 
Ρεντίνης και Παντοκράτορος όπου ασπάσθηκε το Σεπτό Λείψανο του Αγίου 
Θεοφίλου του Μυροβλήτη, πνευματικός του οποίου υπήρξε ο Άγιος Ακάκιος.
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Τέλος, κατά την επίσκεψη του εις την Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου, την οποία 
επισκέφτηκε για πρώτη φορά ως Αρχιερέας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά κ.κ. Ιωάννης, είχε την ευκαιρία να προσκυνήσει μεταξύ των άλλων Ιερών 
Θησαυρισμάτων που φυλάσσονται στην Ιερά Μονή και την Κάρα της Αγίας 
Παρασκευής, η οποία κατόπιν αποφάσεως του Ηγουμένου της Μονής Αρχιμ. 
Χριστοδούλου και σύμφωνης γνώμης του Ηγουμενοσυμβουλίου και εγκρίσεως της 
Ιεράς Κοινότητος του Αγίου Όρους, θα μεταφερθεί εις τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
της Αγίας Παρασκευής, επί τη ευκαιρία της Εορτής της Πολιούχου και Εφόρου της 
πόλεως του Λαγκαδά, το εσπέρας της Τετάρτης 25 Ιουλίου ε.έ., ενώ η επίσημος 
Υποδοχή Της, θα πραγματοποιηθεί πριν την έναρξη του Πανηγυρικού Αρχιερατικού 
Εσπερινού της Εορτής.
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